
NELl’anno scolastico 2016/17 abbiamo intervistato

1131 ragazzi

tra cui 601 maschi e 530 femmine

A.S. 2016/17



uno studente su 4 usa i social network 

per più di un’ora al giorno

A.S. 2016/17



al 42% dei ragazzi intervistati

capita di fare amicizie direttamente on-line

A.S. 2016/17



il 17% dei ragazzi accetta

l’amicizia di persone che non conosce sui social

A.S. 2016/17



i maschi sono più propensi a stringere amicizie

direttamente on-line attraverso i videogiochi

A.S. 2016/17



il 23% dei ragazzi pubblica foto personali

sui suoi profili social
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a 1 ragazzo su 10 è capitato di parlare della sua vita

privata a una persona conosciuta on-line

A.S. 2016/17



al 26% del campione è capitato di incontrare

una persona conosciuta precedentemente on-line

A.S. 2016/17



fine seconda PARTE…


